

PROCES VERBAL
al ședinței de plen al Departamentului MMUT,
din data de 31.03.2023

La ședință au fost prezenți 25 din cei 46 membri, conform prezenței atașate prezentului proces verbal.

Ordinea de zi a fost următoarea:

1. *Raport Director departament pe perioada mai 2022-martie 2023;*
2. *Diverse.*

Punctul 1

La punctul 1, dl. director Bordeășu prezintă Raportul anual al Directorului de departament. Perioada la care se face referire este mai 2022 - martie 2023.

La prezentarea cheltuielilor, se remarcă o scădere foarte mare a banilor alocați departamentului de către Rectorat, fapt care va îngreuna acoperirea costurilor de anul acesta pentru departament.

Se remarcă, de asemenea, o scădere a numărului de studenți prin diminuarea numărului celor care se înscriu la admitere și prin retrageri de la școlarizare. Se cere o mai mare implicare a cadrelor didactice în procesul de învățământ și în promovarea specializărilor departamentului nostru către absolvenții de liceu pentru înscriere la licență și absolvenții de licență pentru înscriere la master.

Din analiza lucrărilor publicate în perioada la care face referire Raportul rezultă o foarte slabă activitate publicistică, cu toate că departamentul a pus la dispoziție fonduri pentru susținerea acestor activități, care însă nu au fost cerute și folosite de către cadrele didactice care aveau dreptul să o facă. Sunt 18 cadre didactice care nu au publicat absolut nimic în decursul perioadei menționate.

Și pe partea de proiecte se remarcă o slabă activitate, de unde și scăderea finanțării departamentului.

Referitor la orele, dl. director Bordeășu subliniază că afișarea și respectarea acestora este o obligație impusă de normele ARACIS, iar cei care nu o vor respecta riscă să fie sancționați prin tăierea orelor din pontaj.

Dl director mulțumește celor care s-au implicat în procesul de acreditare la MSHP, MIAIA și TATR.

Doamnele și domnii prof Ionel, prof Țucu, prof Stoian, conf. Stuparu, conf. Holotescu, prof. Slavici, șl. Mălaimare, prof Vasilescu și conf. Ostoia iau cuvântul, rând pe rând, în discuții referitoare la strategii de creștere a numărului de studenți, concluzionându-se că planurile de învățământ, prezența/activitatea studenților pe parcursul anului, cât și dotările laboratoarelor, toate ar trebui să fie astfel gândite și organizate în conținut încât să fie atractive pentru studenți și viitorii studenți.

Punctul 2

Nu există subiecte puse în discuție.

Nemaifiind alte subiecte de abordat și nici alte luări de cuvânt, se declară ședința închisă.

AVIZAT
Director departament,
Prof. dr. ing. Ilare BORDEAȘU

ÎNTOCMIT
Secretar departament,
Silvana SILVESTRU-SEMCOV